

Киберспорт на Универсиаде-2010

Дата события: 14-15 мая 2010 г.

Место проведения: пр.Свободный, 79, 3 корпус

14-15 мая 2010 года в Сибирском федеральном университете в рамках Дней СФУ «Универсиаде-2010» развернутся баталии **по киберспорту**. В спортивных соревнованиях по компьютерным видеоиграм примут участие команды студентов и школьников.

Цель мероприятий — популяризация компьютерного спорта в крае, формирование сплочённости и командного духа игроков.

Для проведения соревнований будет установлен парк мощнейших компьютеров, предоставленных сетью МКЦ «Теккен». Для трансляции происходящего будут установлены два огромных проектора и плазменные панели по всему периметру площадки. Будет организована онлайн трансляция состязаний. Благодаря личному присутствию всех участников и зрителей в «колодце» университета будет создана особая атмосфера соревнования, которая не может быть достигнута посредством интернета.

Всего планируется собрать 160 команд:

Counter-Strike — 16 команд по 5 человек и 32 по 2 человека,

WarCraft TFT: Dota — 16 команд по 3 человек,

FIFA 2010, Guilty Gear XX #Reload, Need For Speed: Most Wanted — 32 команды из одного человека.

Таким образом, за два игровых дня на площадке побывают более 250 участников.

Расписание состязаний по киберспорту:

14 мая 2010 г.

14:00-20:00 – Counter-Strike (2X2)

14:00-20:00 – WarCraft TFT: Dota (3X3)

15:00-20:00 – FIFA 2010 (1X1)

15 мая 2010 г.

11:00-20:00 – Counter-Strike (5X5)

15:00-20:00 – Guilty Gear XX #Reload (1X1)

15:00-20:00 – NFS: MW (1X1)

Место проведения: 3-й корпус СФУ по адресу пр.Свободный, 79.

Пресс-служба СФУ, 12 мая 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5998>